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AKTUALITY

MĚSTO SE PŘIPOJILO KE SPOLUPRÁCI 
S POTRAVINOVOU BANKOU

SETKÁNÍ S JUBILANTY

V KRAJÍCH ODSTARTOVALA DALŠÍ VLNA KOTLÍKOVÝCH DOTACÍ

Rada města Fulneku schválila v červnu Me-
morandum o spolupráci s Potravinovou 
bankou v Ostravě, z.s., k jeho podpisu došlo 
v červenci. 
Spolupráce je nastavena dlouhodobě a bude 
probíhat do 30.06.2026. Celý projekt je pod-
pořen z dotačního titulu.

Předmětem Memoranda je vzájemná spo-
lupráce smluvních stran v oblasti distribuce 
potravinové pomoci na území města Fu-
lnek, a tím pomoc nejchudším lidem v naší 
společnosti.
Jak uvedla starostka města Ing. Radka Krišto-
fová: „S Potravinovou bankou jsme se dohodli 

na podmínkách, dle kterých bude potravinová 
pomoc distribuovaná a rovněž na jejím každo-
ročním vyhodnocování. Jménem města tímto 
děkuji paní předsedkyni představenstva Potra-
vinové banky Mgr. Heleně Balabánové, že nás 
ke spolupráci oslovila.“

-MŽ-

Poslední červnový den se ve velkém sále 
Městského kulturního centra konalo setkání 
s jubilanty. Oslavenců se sešlo více než 80 a 
byli pozváni ti, kteří se narodili v první polo-
vině roku.
„Jsem nesmírně ráda, že jste přišli v tak velkém 
počtu. Děkuji vám za celoživotní práci pro měs-
to a přeji vám především zdraví a spokojenost," 
říká starostka města Ing. Radka Krištofová.
Po krátkém úvodním slovu paní starostky 
a pana místostarosty vystoupilo pěvecké 

duo Josefíny s lidovými písničkami. Následo-
vala osobní přání představitelů města každé-
mu přítomnému, pro které byla připravena 
kytička a drobný dárek. K poslechu i tanci 
nám zahrál DJ Paul Doctor.
Jak doplnil pan místostarosta František 
Schindler: „Jubilanti jsou naši občané, kteří se 
zasloužili o to, že naše město je krásné. Každé-
mu jsem popřál hlavně zdraví."

-MŽ-

Kotlíkové výzvy vyhlásily k dnešnímu dni 
již všechny kraje. Seniorům a domácnos-
tem s nižšími příjmy rozdělí 1,7 miliardy 
korun na výměnu starých neekologických 
kotlů.
V průběhu letních prázdnin spustí příjem žá-
dostí Moravskoslezský, Olomoucký, Karlovar-
ský, Královehradecký a Ústecký kraj. Ostatní 
kraje plánují dotace začít rozdávat v září.
Výzva s alokací 1,7 miliardy korun pokryje 
zhruba 15 tisíc výměn pro ty nejzranitelnější 
domácnosti. Žádosti mohou podávat senioři 
čerpající starobní důchod, lidé ve 3. stupni 
invalidity či domácnosti, které čerpají pří-
spěvek na bydlení. Žadatelé získají až 95% 
podporu na výměnu nevyhovujících kotlů 

1. a 2. třídy na tuhá paliva. Nahradit je mohou 
tepelným čerpadlem nebo kotlem na bioma-
su. Dotace se vztahují nejen na plánované 
instalace, ale i na výměny, které domácnosti 
realizovaly po 1. lednu 2021. Těm, kteří výmě-
nu zdroje teprve plánují, bude dotace vypla-
cena zálohově.
„Podpoříme výměny nevyhovujících zdrojů 
tepla ve všech domácnostech. Ti, kteří ne-
dosáhnou na kotlíkové dotace, si mohou říct 
o finanční podporu až 50 % v Nové zelené 
úsporám, kde navíc od září nabídneme dota-
ci i na výměnu starých plynových kotlů za te-
pelné čerpadlo,“ připomíná Petr Valdman, ře-
ditel Státního fondu životního prostředí ČR.
Od září 2024 začne platit zákaz vytápění 
starými kotli na uhlí nebo dřevo, které nedo-
sahují alespoň 3. emisní třídy. Ministerstvo 
životního prostředí poskytuje na jejich vý-
měnu finanční prostředky již od roku 2015 
a díky velmi úspěšnému programu kotlíkových 

dotací už bylo vyměněno přes 106 tisíc kotlů 
a vyplaceno přes 12 miliard korun. V sou-
časné době je hrubým odhadem třeba vy-
měnit ještě 150 tisíc neekologických kotlů. 
Výsledkem bude čistší a zdravější ovzduší, 
zejména v lokalitách, kde je právě vytápě-
ní starými kotli hlavním zdrojem prašnosti 
a úniku škodlivin do okolního prostředí 
a limity škodlivých látek jsou zde opakovaně 
překračovány.
Více informací na www.sfzp.cz
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SLOVO STAROSTKY

STANOVISKO RADY MĚSTA
K HANLIVÉMU ČLÁNKU MATEŘSKÉHO CENTRA
Rada města tímto uveřejňuje své stanovisko 
ke zveřejněnému lživému sdělení, které uve-
řejnil spolek K PRAMENŮM v rámci projektu 
Mateřského centra Sedmikráska na svých FB 
stránkách, následně také na dalších FB strán-
kách.
Zástupci spolku tvrdili, jak s nimi vedení měs-
ta či rada města nejedná, jak jim byl radou 
města zrušen pronájem prostor, že jim neby-
lo nic nabídnuto, atd.

Fakta města:
1. zmíněný pronájem byl vždy jen krátkodo-
bý,
2. zmíněný pronájem skončil dne 30.06.2023 
uplynutím sjednané nájemní smlouvy,
3. osobních či telefonických jednání k dané 
problematice proběhlo několik (opakovaně 
s pracovníky města a se starostkou města, 
a to s p. L. Daňovou),
4. hledalo se vhodné řešení, opakovaně se 
komunikovalo s p. L. Daňovou,
5. dne 29.06.2023 proběhlo dle dohody za-
městnankyní města oznámení informace, že 
rada města zveřejnila záměry pronájmů ne-
bytových prostor,

6. opakovaně byla nabízena osobní prohlíd-
ka dalších volných prostorů (proběhla až dne 
21.07.2023, kde byly přítomny dvě zástupky-
ně spolku a dvě pracovnice města),
7. aby bylo právu učiněno za dost, a rovněž 
spolek mohl fungovat dále, bylo s p. L. Daňo-
vou osobně projednáno, že spolek podá žá-
dost o dotaci v takové výši, aby jim vystačila 
na nájem (s čímž jim zaměstnankyně města 
pomohla),
8. dotace byla přidělena ve výši 45.000 Kč, 
kdy jim mnohé peníze zbývají na jejich od-
měny, které jsou pravděpodobně vypláceny 
(výše bude zřejmá při vyúčtování),
9. z dostupných internetových zdrojů je evi-
dentní, že spolek si žádá i o jiné dotace.
Je nutno uvést, že v minulosti sepsaná vý-
půjčka byla od počátku špatně, což bylo mj. 
i upozornění při auditu města. Tímto byl spo-
lek v minulosti výrazně zvýhodněn oproti ji-
ným subjektům, což by se dalo považovat za 
diskriminační.
Stanovisko ze zprávy předloženého materiá-
lu k přiznání dotace:
„Ing. Eva Ďuláková: Dne 08.12.2022 proběhla 
schůzka s paní Daňovou ohledně vypůjče-

ného prostoru. Bylo jí sděleno, že na základě 
výsledku auditu již není možné využívat pro-
stor na základě výpůjčky, ale je nutné uzavřít 
od 01.01.2023 smlouvu o pronájmu. Dále 
byla informována, že cena za pronájem je 
dle ceníku 100 Kč vč. DPH. Bylo dohodnuto, 
že na základě těchto skutečností přepracuje 
rozpočet na VFP a pošle v co nejkratším ter-
mínu na finanční odbor.“
Tento účelově napsaný článek, který přispěl 
k pošpinění radních města, je jasným důka-
zem šíření nenávisti a nepravdivých infor-
mací mezi fulnecké občany. Autor/autorka/
autoři se nestydí k tomuto využívat děti, což 
ještě tuto negativní náladu umocňuje. De-
monstrativní fotografie spolku na FB také 
jasně ukazují, jak mělo vše zapůsobit.
Tímto bychom Vás chtěli vyzvat, abyste ko-
nečně zanechali takového nedůstojného 
chování a  jednání!
Město se svými zaměstnanci a společně 
s vedením města je připraveno k pomoci kte-
rémukoli spolku uskutečňovat jejich záměry, 
akce a projekty. 

Rada města Fulnek

Vážení a milí spoluobčané,

vstupujeme do druhé poloviny prázdnin 
a letního času. Je doba dovolených, a tak je 
nyní někdy pro nás všechny složité skloubit 
a plánovat některé schůzky, ale musím říci, 
že se nám daří vše řešit a posouvat dopředu.
V červenci proběhlo několik důležitých jed-
nání, kdy budoucnost ukáže, jak posunou 
město strategicky dále. Mám zde na mysli 
především pracovní zasedání zastupitelstva 
města, kde jsme diskutovali problematiku 
odkupu fotbalového areálu. Stav je zde ta-
kový, že tento areál je nyní ve spoluvlastnic-
tví dvou vlastníků (fyzická osoba a Úřad pro 
zastupování ve věcech majetkových). Asi 

všichni bychom byli rádi, kdyby se fotbal do 
Fulneku co nejdříve vrátil, už minimálně kvů-
li dětem, které by tak nemusely dojíždět do 
Děrného. Vše ale bude záviset na tom, zda-li 
ve Fulneku bude prostor, kde by mohl nějaký 
spolek srdcařů zahájit takovou činnost.
Opravy a rekonstrukce jsou v plném proudu, 
kdy stávající akce běží dle smluv a harmono-
gramů. Největší stavba nové mateřské školy 
také zatím pokračuje dle plánu. V brzké době 
bude zadána projektová dokumentace na 
zpracování nejen parkoviště, ale také oploce-
ní a přilehlé zahrady.
Také jsou akce, které dosáhly úspěšně ukon-
čení realizace, kde patří především dokonče-
ní lokality pro výstavu rodinných domů ve 
Stachovicích. Dále mezi finančně významné 
akce patří rekonstrukce veřejného osvětlení 
(resp. části, kdy další část proběhne zřejmě 
v příštím roce) a taktéž rekonstrukce veřejné-
ho rozhlasu. Všechno to jsou dotace, na které 
město získalo i další finanční prostředky do 
rozpočtu z dotací.
Jak jsme již v minulosti informovali, byly 
zadány mimořádné kontroly na všech pří-
spěvkových organizacích. Tyto kontroly byly 
zahájeny na jaře, a nyní jsou tři z celkem šesti 
hotovy. První kontrola probíhala na MKCF 
a nedopadla nejlépe. Zde bylo nalezeno 
tolik pochybení a nedostatků, že bude stát 
mnoho času a úsilí a zřejmě i další peníze, 

než bude vše dáno do souladu se zákonem 
a směrnicemi. Již nyní byla v organizaci za-
hájena náprava. Chyby byly nalezeny i na ZŠ 
JAK. S protokoly budou seznámeni zastupi-
telé, aby si udělali obrázek, jak ke svěřenému 
majetku organizace a současně ke svěřené-
mu finančnímu příspěvku přistupoval každý 
jednotlivý statutární zástupce. Je neomluvi-
telné, jak v minulosti bylo laxně přistupová-
no k čerpání finančních prostředků města, 
a tím potažmo k veřejným financím. Bude 
také nastaven systém průběžných kontrol, 
aby v budoucnu nedocházelo k neoprávně-
nému čerpání financí na něco, k čemu nebyly 
prostředky zřizovatelem určeny.
S ohledem na tento stav, a rovněž na zjištění, 
že někteří žadatelé o veřejné finanční pod-
pory z rozpočtu města, nečerpají svěřené 
finance dle pravidel, budou i zde postupně 
zahájeny kontroly.

Milí spoluobčané,

jsou před námi oslavy dne města, které pro-
běhnou na náměstí 12. srpna, prosím při-
jměte naše pozvání. Program je zajímavý 
a pestrý a domnívám se, že si každá věková 
kategorie najde to své. Spolu s organizátory 
se těšíme na vaši účast a setkání.

Radka Krištofová

starostka
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SLOVO MÍSTOSTAROSTY

Vážení obyvatelé Fulnecka,

jarní chladné počasí se během měsíce červ-
na proměnilo v pořádně horké a suché léto. 
Všichni lidé hledají stín nejen pro sebe, ale 
i pro své plechové miláčky. Kdo nemá garáž, 
hledá stín nějakého stromu nebo budovy. 
A právě stromy vadí mnohým spoluobča-
nům v našem městě.

Čím méně stromů, tím větší horko. To jsou 
prostě spojené nádoby. Stromy nám ochla-
zují vzduch, vyrábějí kyslík a v horkém létě 
spousty z nás vyhledává právě lesní porost 
ke svým procházkám, nebo stín stromů 
v různých parcích. Je pravdou, že některé 
smrky, břízy a túje, byly vysazeny nevhodně 
a blízko panelových domů, ale i ty se dají 

v zimních mě-
sících ořezat. 
Skácení je ne-
zvratný akt 
a trvá pak 
mnoho let, než 
nám vyrostou 
nové stromy. 
Lidé si neuvě-
domují, že hor-
ké léto v našich 
zeměpisných 
šířkách netr-
vá tak dlou-
ho, ale pokud 
budeme mít 
v našem měs-

tě jen beton, asfalt a dlažbu, těžko nám 
pomůže od horka jen stín nějaké budo-
vy. Řidiči, kteří jezdí i po dálnicích vidí na 
světelných ukazatelích teplotu vozovky 
a mnozí z nás tomu nemohou uvěřit, když se 
teplota blíží i k padesáti stupňům.

Vážení občané, 
naše město a i naše místní části se stále 
prostorově zmenšují, a to díky přibývajícím 
automobilům. Fabriky chrlí nová auta po 
tisících denně, natož udělat parkoviště tře-
ba pro pět aut, trvá v našem státě dlouho 
a mnohdy i několik let, pokud to má být par-
koviště se vším všudy. Tento nepoměr roste 
geometrickou řadou, a tak nikdo z nás zatím 
neví, kam až to dojde. Budeme samozřejmě 
budovat nová stání pro auta, ale městských 

pozemků k tomu určených rapidně ubývá. Je 
třeba myslet do budoucna i na vybudování 
obytných domů a  potřebnou infrastrukturu. 
Tady vidím zatím jediné východisko, chovat 
se jako normálně uvažující řidič, který bude 
respektovat předpisy. Skoro nemožné? Vím, 
ale jinak se tady v budoucnu nevejdeme. Je 
obyčejnou slušností parkovat tam, kde je to 
povoleno a také tak, aby se nás tam co nej-
více vlezlo a nezavazeli jsme obslužnosti. 
Někdy musíme zaparkovat i trochu dále od 
místa bydliště a dojít pěšky těch pár met-
rů, pokud jsme zdraví a můžeme normálně 
chodit. Narušit lidem pohodlí je bráno v této 
době skoro jako trestný čin. Když nám řidiči 
ucpou ulice špatným parkováním, pak se bu-
dou lidé rozčilovat, že se jim nevyvezly kon-
tejnery a může za to vedení města, tak jako 
za všechno. 

Nejsem na facebooku, ale samozřejmě vím 
co se tam děje. Já raději řeším problémy z očí 
do očí a jsem toho názoru, že vždy se najde 
nějaký kompromis. Někteří jiní prominenti, 
kteří měli na sedmikráskách ustláno, oproti 
ostatní veřejnosti, teď musí zpátky na zem 
a jak je vidět, používají i ty nejpodlejší triky 
a nestydí se k tomu použít i malé děti, jen aby 
očernili vedení města.

To je to spojování koalice a opozice?

František Schindler

místostarosta

VYHODNOCENÍ VÝZVY 10 000 KROKŮ
V sobotu 1. července se konal v zahradě MKCF malý festival kapel, kterým bylo symbolicky otevření léta a prázdnin. U této příležitosti paní 
starostka a pan místostarosta vyhodnotili jarní výzvu „10 000 kroků". Jedná se o aktivitu zaměřenou na návrat k procházkám po blízkém nebo 
vzdáleném okolí. Tato akce probíhá od roku 2021 a připojují se k ní města a obce z celé České republiky. Vyhodnocení probíhá v několika 
kategoriích, a to jednotlivci - muži, ženy, senioři, děti, a v kolektivu jsou to společné týmy. Všichni ocenění převzali z rukou paní starostky 
Ing. Radky Krištofové diplom a z rukou pana místostarosty Františka Schindlera drobný dárek.

„Gratuluji všem oceněným, jejích aktivita je velmi pozitivní, nicméně taková aktivita by měla být nejen při vyhlášené soutěži. Všichni zúčastnění ušli 
celkem 12 479, 89 km,“ uzavřela starostka Ing. Radka Krištofová.

-MŽ-

KATEGORIE MUŽI
1. Václav Chyla
2. Jiří Šlajter
3. Luděk Stavjař

KATEGORIE ŽENY
1. Jarmila Jurošková
2. Alena Stavjařová
3. Lenka Zlámalová

KATEGORIE SENIOŘI
1. Alena Stavjařová
2. Ludmila Růčková
3. Jitka Polášková

KATEGORIE DĚTI (celkově)
1. Kristýna Tajblová
2. Vojtěch Stavjař
3. Barbora Tajblová
4. Šimon Zlámal
5. Klára Weissmannová
(účastnilo se jen těchto pět dětí)

KATEGORIE TÝMY
(TÝM PROŠLAPANÉ TENISKY)
Alena Stavjařová, Martina Vlková, Radka Bárt-
ková, Alena Stancová, Luděk Stavjař, Ludmila 
Růčková, Jiří Stavjař, Nela Bártková, Vojtěch 
Stavjař, Alena Stavjařová ml.
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AKTUALITY

POZEMKY PRO VÝSTAVBU RODINNÝCH DOMŮ
JSOU PŘIPRAVENY K PRODEJI

V červenci byla slavnostně předána stavba 
„Dopravní a technická infrastruktura pro vý-
stavbu RD, lokalita Stachovice, kterou reali-
zovala společnost SWIETELSKY stavební s.r.o. 
pobočka  v Šenově u Nového Jičína. Stavba 
probíhala celkem 9 měsíců, celková cena 

stavby byla 17,6 mil. Kč. Na tuto akci 
byla přiznána dotace ve výši 3 mil. 
Kč z dotačního programu Podpora 
bydlení pro rok 2022, podprogramu 
Technická infrastruktura 117D06300.
Ve Stachovicích tak vzniklo celkem 20 
parcel pro výstavbu rodinných domů, 
z nich jsou již 4 parcely prodány, 
u šesti parcel musí dojít změnou 
Územního plánu k doplňující změně 
v druhu pozemku, a tedy zbývajících 
10 parcel bude nabízeno dále k pro-
deji. Je předpoklad, že rada města 
v srpnu schválí zveřejnění záměru na 
prodej pozemků, vč. vyvolávací ceny. 
Prodej následně proběhne veřejnou 

aukcí.  „Zde jsme vyhlašovali již 2x záměr pro-
deje těchto pozemků, přičemž na druhou výzvu 
nikdo nereagoval. Předpokládáme, že od září 
bude zveřejněna již třetí výzva záměru prode-
jů pozemků k výstavbě rodinných domů, tak 
doufám, že nyní to bude se zájmem kupujících 

mnohem pozitivnější. Lokalita je velice krásná, 
je možnost se zajít podívat na celé dokončené 
dílo. Věřím, že jednou to bude příjemné a klid-
né místo k bydlení,“ říká starostka města Ing. 
Radka Krištofová a dodává velké poděkování 
všem, kteří se podíleli na přípravě a realizaci 
této významné investiční akce.

-MŽ-

REKONSTRUKCE ROZHLASU VE FULNEKU DOKONČENA
Ve Fulneku a jeho místních částech probíhala 
od března do června rozsáhlá rekonstrukce 
místního rozhlasového systému. Tato moder-
nizace byla provedena s cílem zlepšit kvalitu 
zvukového přenosu a poskytnout obyvate-
lům města spolehlivý prostředek k předávání 
informací.
Zakázku realizovala firma EMPEMONT s.r.o. 
z Valašského Meziříčí a celková cena byla té-
měř 6.631 tis. Kč, kdy město získalo i dotaci 
z Operačního programu ve výši 4.617 tis. Kč 
Po dokončení rekonstrukce je nyní spuštěn 
zkušební provoz rozhlasového systému. Ten-
to provoz bude trvat až do konce září, během 
kterého bude prověřována jeho funkčnost 
a optimalizována jeho výkonnost.
Město Fulnek žádá občany, aby veškeré pří-
padné problémy nebo zjištěné nedostatky 
ohledně rozhlasového systému hlásili na 

městský úřad. V případě, že rozhlasové vysílá-
ní bude příliš hlasité nebo naopak příliš tiché, 
či pokud zaznamenáte nefunkčnost některé-
ho z hlásičů, prosíme, abyste tuto informaci 
neprodleně nahlásili na e-mailovou adresu 
rozhlas@fulnek.cz nebo na telefonní čísla 
556 770 880, 556 770 808 nebo 556 770 886. 
Při ohlašování problému je důležité uvést 
číslo konkrétního hlásiče, které naleznete 
na přiložené fotografii. Případné nedostat-
ky a problémy budou řešeny co nejrychleji 
a ve spolupráci s odpovědnými institucemi 
a techniky se bude usilovat o jejich okamžité 
odstranění.
Jak uvádí starostka města Ing. Radka Kriš-
tofová: „Společně a postupným zlepšová-
ním a optimalizací rozhlasového systému 
se město Fulnek snaží posílit komunikaci 
s občany a zajistit jim spolehlivý prostředek 

pro přenos důležitých aktuálních informací 
a oznámení. Věřím, že situace s hlasitostí veřej-
ného rozhlasu se výrazně zlepší.“	

-MŽ-
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ČESKÁ POŠTA S.P. VE FULNEKU RUŠÍ SOBOTNÍ PROVOZ
A POSÍLÍ PŘEPÁŽKY V PRACOVNÍM TÝDNU 
Česká pošta pravidelně sleduje vytíženost 
přepážek v průběhu týdne na svých jednot-
livých pobočkách. Po vyhodnocení návštěv-
nosti u pobočky ve Fulneku 1 Česká pošta 
s.p. zjistila, že využití pobočky o víkendu je 
minimální a naopak v průběhu týdne je po-
třeba provoz posílit.

S účinností od 1.8.2023 dojde u pošty Fulnek 
1 k dočasné změně a HpV a následně pak s 
účinností od 1.9.2023 k trvalé změně HpV a 
přesunu pracovní kapacity neefektivního so-
botního provozu směrem k posílení obsluhy 
klientů během pracovního týdne a dojde tak 
rychlejšímu odbavení čekajících klientů.

Věříme, že sobotní provoz v rozmezí dvou 
hodin občanům nebude chybět, protože z 
detailního rozboru obchodních transakcí 
pošty Fulnek 1 je patrné, že služby poskyto-
vané v rámci sobotního provozu pobočky se 
omezily v průběhu času pouze na:
• výměnu stíracích losů, které si klienti mo-
hou vyměnit i u jiných prodejců sázkových 
her,
• úhradu SIPO a poštovních poukázek, tyto 
služby jsou v sobotu využívány téměř vý-
hradně seniorními občany, kteří mají mož-
nost si tyto služby vyřešit běžně od pondělí 
do pátku,
• balíkové zásilky se v sobotu téměř nevy-
dávají, uložených balíkových zásilek je zpra-
vidla minimum a převážnou většinu těchto 
zásilek lze vyzvednout díky unikátnímu kódu 
zasílanému formou sms kdykoliv jiným pří-

jemcem.
• stejně tak listovních zásilek k vyzvednutí 
je minimální množství a v případě potřeby 
je možné nechat si své zásilky přesměrovat 
na jinou ukládací poštu, např. v místě svého 
pracoviště.

K dispozici je rovněž služba Průkaz příjemce 
umožňující zmocnit kohokoliv k přebírání 
většiny zásilek a poukázek s výjimkou zásilek 
výhradně do rukou adresáta, kterých je ov-
šem v rámci doručovací sítě minimum. 
Klienti mohou při odesílání či vyzvedávání 
svých balíkových zásilek využít také part-
nerské pobočky Balíkoven. Balíkovny jsou 
výdejní a podací místa, kde si může klient 
podat nebo vyzvednout svůj balík a nalez-
neme je nejen na poštách, ale i u sjednaných 
externích partnerů a také na prodejních mís-
tech SAZKA. Skvělou volbou pro klienty je 
vyzvednutí zásilky také v samoobslužných 
boxech AlzaBox. Balíkovna patří k cenově 
nejdostupnějšímu balíku od České pošty s.p. 
Jde o velmi oblíbenou službu, která navíc na-
bízí rychlé vyzvednutí, výhodnou cenu a díky 
velkému počtu výdejních míst i doručení do 
blízkosti bydliště. Česká pošta již disponuje 
téměř 6-ti tisíci Balíkoven, přičemž jen ve Fu-
lneku v současné době fungují mimo poštu 
tři Balíkovny a jeden výdejní AlzaBox a klienti 
je najdou v provozovnách: 
• Fulnek AlzaBox Coop, Masarykova 304; re-
žim 24/7.
• Fulnek SAZKA Gemini petrol, Opavská 687; 
Po – Ne 6:00-21:00.

• Fulnek SAZKA Tabák, nám. Komenského 
9; Po – Pá 7:00-12:30, 13:00-15:30, So 7:00-
10:00.
• Fulnek SAZKA Zverimex, Masarykova 57; Po, 
St 9:00-17:00, Út, Čt, Pá 9:00-16:00, So 8:00-
10:30.

Nadále zůstává v provozu také pobočka ČP, 
s.p. v místní části Lukavec 86: 
Po, St, Pá 8:00-11:00 a Út, Čt 13:30-16:30

Pro dokreslení služeb, které Česká pošta s.p. 
klientům ve Fulneku poskytuje, uvádíme, že 
občané mohou využít bonusově: 
• Poradenství a služby bankéře ČSOB Poštov-
ní spořitelny.
• Poradenství a služby externího pracovníka 
ČSOB pojišťovny.
• Poradenství a služby energetických specia-
listek ČEZ.

Stačí se zeptat pracovnic u kterékoliv přepáž-
ky, rády klienty nasměrují na naše specialisty. 

Věříme, že občané města Fulnek jsou se služ-
bami pobočky České pošty, s.p. spokojeni.
Děkujeme všem občanům a firmám, že vyu-
žíváte naše služby a těšíme se na Vás na naší 
pobočce 

Po, St 10:00 – 12:00, 13:00 – 18:00 a v Út, 
Čt, Pá 8:00 – 12:00, 13:00 – 16:00. 

Fernézová Leona 

Vedoucí oblastní pošty Nový Jičín 1 

AKTUALITY
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MALÝ PRŮVODCE ZÁKLADNÍMI POJMY 
V ODPADOVÉM HOSPODÁŘSTVÍ  
V pravidelné rubrice o odpadech, 
jsou v článcích často používané 
výrazy, které nemusí být občanům 
vždy srozumitelné. Připravili jsme 
výčet "základních pojmů" v odpa-
dovém hospodářství, které jsou 
nejčastěji používané.

Odpadové hospodářství - čin-
nost zaměřená na předcházení 
vzniku odpadů, na nakládání s od-
pady a na následnou péči o místo, 
kde jsou odpady trvale uloženy 
a kontrola těchto činností.

Odpad - je každá movitá věc, kte-
ré se osoba zbavuje nebo má úmysl nebo 
povinnost se jí zbavit a přísluší do některé ze 
skupin odpadů uvedených v příloze č. 1 k zá-
konu o odpadech.

Nakládání s odpady - jedná se o procesy 
spojené shromažďováním, sběrem, výku-
pem, přepravou a dopravou, skladováním, 
úpravou, využitím a odstraněním odpadů.

Komunální odpad - veškerý odpad vznikají-
cí na území obce při činnosti fyzických osob 
a který je uveden jako komunální odpad 
v Katalogu odpadů, s výjimkou odpadů vzni-
kajících u právnických osob nebo fyzických 
osob oprávněných k podnikání.

Objemný odpad - domovní odpad a živnos-
tenský odpad, který vzhledem ke svým roz-
měrům nebo hmotnosti nelze odkládat do 
běžných sběrných nádob (80 - 1 100 l). Např. 
nábytek, koberce, stavební suť, sanitární ke-
ramika apod.

Směsný odpad - složka komunálních odpa-
dů, která zůstává po vytřídění papíru, plastů, 
skla, objemného odpadu, nebezpečného od-
padu (příp. dalších složek). Zahrnuje i odpad 
z košů na veřejných prostranstvích.

Bioodpad - biologicky rozložitelný odpad 
(BRO) je jakýkoli aerobně nebo anaerob-
ně rozložitelný odpad z domácností a obcí 
(zbytky z údržby zeleně – tráva, ořezané vět-
ve, zbytky natí, slupky). Bioodpadem jsou 
i kuchyňské odpady.

Recyklace odpadu - jakýkoliv způsob využi-
tí odpadů, kterým je odpad znovu zpracován 
na výrobky, materiály nebo látky pro původ-
ní nebo jiné účely jejich použití, včetně pře-
pracování organických materiálů; recyklací 

odpadů není energetické využití a zpraco-
vání na výrobky, materiály nebo látky, které 
mají být použity jako palivo nebo zásypový 
materiál.

Energetické využití odpadů (spalování od-
padů) - použití odpadů hlavně způsobem 
obdobným jako paliva za účelem získání je-
jich energetického obsahu nebo jiným způ-
sobem k výrobě energie.

Materiálové využití odpadů - způsob využi-
tí odpadů zahrnující recyklaci a další způsoby 
využití odpadů jako materiálu k původnímu 
nebo jiným účelům, s výjimkou bezprostřed-
ního získání energie.

Úprava odpadů - každá činnost, která vede 
ke změně chemických, biologických nebo fy-
zikálních vlastností odpadů (včetně jejich tří-
dění) za účelem umožnění nebo usnadnění 
jejich dopravy, využití, odstraňování nebo za 
účelem snížení jejich objemu, případně sní-
žení jejich nebezpečných vlastností.

Sběrné místo, sběrný dvůr - místo určené 
obcí ke shromažďování a sběru vybraných 
složek komunálních odpadů vybavené růz-
nými druhy shromažďovacích prostředků 
(různé typy kontejnerů, sběrné boxy apod.) 
Na sběrném dvoře lze sbírat větší počet dru-
hů odpadů a to včetně nebezpečných složek.

Původce odpadů - právnická osoba nebo 
fyzická osoba oprávněná k podnikání, při 
jejichž činnosti vznikají odpady, nebo práv-
nická osoba nebo fyzická osoba oprávněná 
k podnikání, které provádějí úpravu odpadů 
nebo jiné činnosti, jejichž výsledkem je změ-
na povahy nebo složení odpadů, a dále obec 
od okamžiku, kdy nepodnikající fyzická oso-
ba odpad odloží na místě k tomu určeném; 

obec se současně stane vlastníkem tohoto 
odpadu.
Svozová firma - odpadářská firma, která 
poskytuje služby (především svoz směsných 
a tříděných komunálních odpadů) obcím,  
odpad předává do příslušného zařízení na 
úpravu, využití či odstranění odpadů.

Littering - tímto pojmem označujeme volně 
pohozený odpad, nebo odpad ponechaný 
na místě, které není k jeho odložení vyhraze-
no. Setkáváme se s ním ve městech, v přírodě 
či v okolí dopravní infrastruktury. 

Plán odpadového hospodářství (POH) - 
dokument, který se zpracovává za účelem 
vytváření podmínek pro předcházení vzni-
ku odpadů a nakládání s nimi podle zákona 
č. 541/2020 Sb. o odpadech.
Skládka odpadů - technické zařízení určené 
k odstraňování odpadů jejich trvalým a říze-
ným uložením na zemi nebo do země.

Zpětný odběr elektrozařízení - odebírá-
ní použitých elektrozařízení pocházejících 
z domácností od spotřebitelů bez nároku na 
úplatu na místě k tomu výrobcem určeném.

Zpětný odběr výrobků - odebírání použi-
tých výrobků povinnými osobami od spo-
třebitelů bez nároku na úplatu za účelem 
jejich využití nebo odstranění. Zpětný odběr 
se nevztahuje na výrobky, se kterými bylo 
nakládáno jako s odpadem již před jejich 
předáním povinné osobě. Povinnost zpět-
ného odběru v podmínkách ČR se vztahuje 
na použité oleje, elektrické akumulátory, 
galvanické články a baterie, výbojky a zářiv-
ky, pneumatiky, elektrozařízení pocházející 
z domácností, autovraky.

Bc. Pavla Maštalířová

odbor IŽP
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ZÁMĚR PRONAJMOUT NEMOVITOU VĚC
Město Fulnek zveřejňuje podle § 39 odst. 1 zákona č. 128/2000 Sb., o obcích (obecní zřízení), ve znění pozdějších předpisů, na základě 
usnesení Rady města Fulneku č. 377/13/23 ze dne 19.06.2023, záměr pronajmout nemovitý majetek ve vlastnictví města:

část budovy č.p. 81 (objekt občanské vybavenosti) nacházející se na pozemku parc. č. 82 v k. ú. Fulnek na ulici Sborová – nebytový prostor 
o celkové výměře 117,76 m2 tvořený dvanácti místnostmi (místnost č. 126 – 5,61 m2, místnost č. 127 – 15,87 m2, místnost č. 129 – 8,27 m2, 
č. 130 – 3,07 m2, č. 131 – 2,35 m2, č. 132 – 2,06 m2, č. 133 – 1,10 m2, č. 134 – 4,49 m2, č.134.1 – 2,07 m2, č.135 – 15,40 m2, č.136 – 25,40 m2 
a č.137 – 32,07 m2) nacházející se v 1. nadzemním podlaží budovy Knurrova paláce.

Požadované minimální nájemné (bez vybavení) je stanoveno pro:

• místnosti č. 136 a 137 za minimální nájemné ve výši 600 Kč/m2/rok plus DPH (hlavní dvě místnosti),
• místnosti č. 126, 127, 129, 130, 131, 132, 133, 134, 134.1 a 135 za minimální nájemné ve výši 300 Kč/m2/rok plus DPH (třetí místnost, 
toalety, sklad).

Nájem bude sjednán na dobu neurčitou s výpovědní dobou 3 měsíců.

Nabídku je nutno doručit v uzavřené obálce označené zřetelně slovy „VÝBĚROVÉ ŘÍZENÍ NA PRONÁJEM NEBYTOVÉHO PROSTORU 
SBOROVÁ Č. 81“ a textem „NEOTVÍRAT“, nejpozději do uzávěrky osobně na podatelnu Městského úřadu Fulnek, nám. Komenského 12, 
742 45 Fulnek, nebo poštou na výše uvedenou adresu.

Žádosti nebo připomínky ke zveřejněnému záměru je možné doručit na adresu Městský úřad Fulnek, nám. Komenského 12, 742 45 
Fulnek, nejpozději do 31.08.2023.

Součástí nabídky musí být úplné označení zájemce, kopie jeho živnostenského oprávnění (ŽL), popis záměru využití nebytového prostoru. 
Nájemní smlouva bude uzavřena se zájemcem odsouhlaseným Radou města Fulneku.
Rada města si také vyhrazuje právo neuzavřít nájemní smlouvu.

Bližší informace podá referent majetkového odboru Eleni Jarošová, tel.: 604 334 038, jarosova.eleni@fulnek.cz

Ing. Eva Egyedová,

vedoucí majetkového odboru
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NABÍDKA PRONÁJMŮ NEBYTOVÝCH PROSTOR 
SLOUŽÍCÍCH K PODNIKÁNÍ VE FULNEKU
Město Fulnek nabízí k pronájmu nebytové prostory sloužící k podnikání nacházející se v prostorách Knurrova paláce ve Fulneku:

• Místnost č. 105, 106, 107 a 108 nacházející se v 1. podlaží budovy Knurrova paláce č.p. 81 na ulici Sborová o celkové výměře 62,66 m2, 
prostor je tvořen čtyřmi místnostmi (místnost č. 105 - 32,15 m2, místnost č. 106 - 19,31 m2, místnost č. 107 - 7,60 m2, místnost č. 108 - 3,60 m2). 
Požadované minimální nájemné je stanoveno ve výši 600 Kč/m2/rok plus DPH za hlavní místnost č. 105, místnosti č. 106, 107 a 108 za 
minimální nájemné ve výši 300 Kč/m2/rok plus DPH (druhá místnost, koupelna a toaleta, chodba).

• Místnost č. 316 nacházející se v 3. podlaží budovy Knurrova paláce č.p. 81 na ulici Sborová o celkové výměře 19,38 m2. Požadované mini-
mální nájemné je stanoveno na 800 Kč/m2/rok plus DPH.

• Místnost č. 317 nacházející se v 3. podlaží budovy Knurrova paláce č.p. 81 na ulici Sborová o celkové výměře 17,37 m2. Požadované mini-
mální nájemné je stanoveno na 800 Kč/m2/rok plus DPH.

Záměry pronájmů jsou zveřejněny na úřední desce na období od 01.08.2023 do 31.08.2023.

Bližší informace k podmínkám pronájmů je možné zjistit na úřední desce města Fulneku a u referentky majetkového odboru 
Eleni Jarošové, tel.: 604 334 038, jarosova.eleni@fulnek.cz

Ing. Eva Egyedová,

vedoucí majetkového odboru
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ZÁKLADNÍ ŠKOLA T. G. MASARYKA

Jste – li milovníci literatury a bydlíte ve Fu-
lneku nebo jeho blízkém okolí, určitě jste 
už zaslechli něco o čtenářském maratonu, 
pořádaném pravidelně ke konci šk. roku na 
ZŠ TGM. Výběr knih se každý rok mění, stejná 
však zůstává pestrost žánrů a nasazení všech 
vystupujících čtenářů – letos jich bylo 12!!!  
Devatenáctého června se konal na naší ško-
le již 16. ročník této příjemné akce. Četlo se 
souběžně na dvou místech v době od 8,00 
do 12 hodin pro žáky všech ročníků a ke sly-
šení byly úryvky ze známých i zcela nových 
knih. 
Malé čtenáře velmi zaujala kniha A. Morn-
štajnové Kapka Ája, která je zavedla do ško-
ly pro vodní kapky, pobavilo je vyprávění 

o Soptících či babičce drsňačce, která se 
svým vnukem plánuje loupež klenotů.
Na starší žáky čekaly knihy se závažnými té-
maty: Atentát na Reinharda Heydricha, Mod-
litba za Černobyl nebo kniha Erica – Emma-
nuela Schmitt Oskar a růžová paní = příběh 
devítiletého chlapce Oskara, který v nemoc-
nici umírá na leukémii. Trochu odreagování 
přišlo s knihou iPohádky Karla „Kovyho“ Ko-
váře. 
Není možné vyjmenovat všechny knihy ani 
všechny čtenáře. Velmi si cením toho, že kro-
mě pravidelných účastníků akce (bez kterých 
bych se do organizování akce vůbec nemoh-
la pustit) se opět přidali noví čtenáři. Upřím-
ně vám všem děkuji.

A co vy? Máte také rádi knihy? Čtete si někdy 
nahlas třeba doma? Přijďte to za rok zkusit 
u nás. Budeme se na vás těšit. 

Eva Kapolková, ZŠ TGM Fulnek  

Žáci 4. B se zapojili do celostátního projektu 
ČS Podnikavá třída, zaměřeného na finanční 
gramotnost. Vytvořili si vlastní firmu s ná-
zvem a logem, zvolili ředitele a finančního 
poradce, sestavili podnikatelský plán a do-
mluvili se na propagaci výrobků. Pak je če-
kalo to nejtěžší: vypěstovat sazenice, vyrobit 
výrobky (nejen) z FIMA a keramiky, sirupy 
z rýmovníku, kytice z přírodnin, všechno na-
fotit, určit prodejní cenu a čekat, zda si někdo 
výrobky koupí.  Spořitelna jim půjčila vstup-

ní kapitál 3 000,- Kč + platební terminál, na 
svých stránkách zřídila e shop, ve kterém 
bylo možné si výrobky objednat. Během 
2 týdnů měli vyprodáno. O tom, že se jim 
dařilo, svědčí krásný výdělek 6 480,- Kč, který 
čtvrťáci určitě dobře využijí.  
Odkaz na e shop firmy FOUR B TEAMU, kde 
najdete fotky z průběhu projektu: https://
ejarmarky.abecedapenez.cz/detail/clgm2l2n-
c4f3z0711z9waku1t

Eva Kapolková, tř. učitelka 4. B, ZŠ TGM Fulnek

V pátek 16. června jsme na pozvání navštívili 
společnost AGROSUMAG a. s. Suchdol nad 
Odrou. Všechny děti prvních až čtvrtých tříd 
tak nahlédly pod pokličku běžného hospo-
daření. Shlédly krátké filmy, ukázku země-
dělských strojů, model farmy a bioplynové 
stanice. Poté následovala prohlídka farmy. 
Pro děti byly připraveny hry a soutěže s od-
měnami, jízda na mini traktůrcích, občers-
tvení a dárkový batůžek na zpáteční cestu. 
Za bohatý program včetně zajištění dopravy 
moc děkujeme a těšíme se na další akce. 

Učitelky 1. stupně ZŠ TGM Fulnek.

Besedy v rámci Týdnů mediálního vzdělávání se na naší ško-
le zúčastnil redaktor Týdeníku pan Ivan Pavelek. Deváťáci se 
zájmem ptali na jeho zkušenosti z dlouholeté praxe, radosti 
i obtíže práce novináře, jak vznikají noviny tištěné i webové 
zpravodajství, na jeho názor na uplatnění umělé inteligence 
v jeho oboru apod. Žáci ve zpětné vazbě ocenili jak atmosfé-
ru setkání, tak možnost blíže poznat tuto profesi.
Velmi zajímavé besedy pro sedm tříd prvního i druhého 
stupně proběhly v červnu s panem Pavlíčkem. Žáci se dozvě-
děli o historii Fulneku, památkách, pověstech. Chtěla bych 
touto cestou panu Pavlíčkovi velmi poděkovat. 
Těšíme se na další spolupráci.

Mgr. Simona Vaňková, ZŠ TGM Fulnek

Poslední školní týden nepatří písemkám 
a zkoušení, ale zábavě a tanci. A protančit se 
do prázdnin mohly děti ve středu 28. června 
na školním hřišti ZŠ TGM Fulnek. Slosovatel-
né vstupné přilákalo téměř sto dětí, které se 
těšily namátkou na vstupenku na stezku Va-
lašku nebo nafukovací lehátko. Součástí dis-
kotéky byla i taneční soutěž. Do finále se pro-
bojovali tři skvělé tanečnice. Největší potlesk 

a palačinku zdarma získala SIMČA DAVIDOVÁ 
z 9.B – gratulujeme. Chtěla bych touto cestou 
poděkovat všem, kteří se podíleli na přípravě 
a organizaci nejen diskotéky, ale všech akcí 
pořádaných Klubem rodičů ve školním roce 
2022/2023. Děkuji a přeji všem pohodové 
prázdniny.

Ivana Polášková,

Klub rodičů při ZŠ TMG Fulnek

DISKOTÉKA NA ŠKOLNÍM HŘIŠTI

NONSTOP ČTENÍ 2023                      

PODNIKAVÁ TŘÍDA

DĚKUJEME
ZA POZVÁNÍ

ZAJÍMAVÉ BESEDY NA 
ZÁKLADNÍ ŠKOLE T. G. MASARYKA
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ZÁKLADNÍ ŠKOLA J. A. KOMENSKÉHO

V pondělí 26. června se uskutečnil na hřišti 
ZŠ JAK štafetový závod „50x1 kolo“ mezi fu-
lneckými školami.
Ráno v devět hodin se na hřišti sešlo všech 
sto závodníků od nejmladších čtvrťáků až po 
žáky osmého ročníku. Z každého ročníku bě-
želo pět děvčat a pět chlapců.
Tímto jsme navázali na bývalou běžeckou 
tradici, na kterou si mnozí z nás vzpomenou 
ze svých školních let. Nejdůležitější vždy byla 
radost z pohybu, ze setkání a utužování dob-
rých vztahů mezi našimi školami. Žáci i učite-
lé svým povzbuzováním vytvořili nezapome-

nutelnou atmosféru, kterou jsme si všichni 
užili. Rádi bychom poděkovali firmám Hosch 
CNC s.r.o., CNC Soufrez s.r.o., BVV Vestido 
a Kavárně Fulnek za sponzorské dary, za kte-
ré jsme pořídili putovní pohár, občerstvení 
a poukaz na zmrzlinu pro každého závodní-
ka. Velké díky patří také žákům, pedagogům 
a asistentům ZŠ TGM za přijetí naší výzvy 
a za pomoc při oživení této hezké sportovní 
tradice a doufáme, že v ní budeme i nadále 
pokračovat. Těšíme se na příští rok – SPORTU 
ZDAR!

Kolektiv učitelů a asistentů ZŠ JAK

V minulosti bylo tradicí, že každá speciální 
škola v našem okrese pořádala pro ostatní 
žáky z jiných škol nějakou zajímavou sou-
těž nebo setkání. Covid 19 nám tuto tradici 
přerušil, a proto jsme se rozhodli, že ji zase 
obnovíme. Pozvali jsme všechny naše kama-
rády z různých speciálních škol na náš fotba-
lový turnaj. Samozřejmě jsme na něj poctivě 
trénovali a nemohli se dočkat středy 7. červ-
na, kdy se měl turnaj konat. Sešlo se několik 
netrénovaných mužstev, která sehrála spous-

tu skvělých zápasů. Vyhrát může jen jeden 
a tentokrát to bylo mužstvo z Kopřivnice. Náš 
tým vybojoval skvělé 3. místo. Všichni zúčast-
nění si pochvalovali bezvadnou atmosféru, 
za což jsme byli moc rádi. Už teď se těšíme, 
co si pro nás jiné školy do budoucna připraví. 
Chtěli bychom poděkovat sponzorům VVM 
- YPSO  a pekařství ILLÍK za jejich dary, díky 
kterým jsme měli výbornou svačinku a zají-
mavé ceny.

Žáci, p. učitelky a asistentky speciálních tříd ZŠ JAK 

Dne 30. května nás navštívil v hodině fyziky pan Jan Křivonožka. 
Přednesl nám prezentaci o svém oboru. Jeho povolání je kamnář 
a vystudoval Matfyz na Karlově univerzitě. Řekl nám, že ho matema-
tika a fyzika bavila už od základní školy, a proto se rozhodl studovat 
tyto předměty dál.
Vysvětloval nám, jak funguje symetrie. Také jsme s ním počítali Pytha-
gorovu větu, kterou nám ještě vysvětlil podrobněji. Následně jsme se 
dozvěděli, jak se pohybují zemské desky. Věděli jste, že zemské desky 
do sebe zapadají jako lego kostky?
Tato přednáška nás velice zaujala a přesvědčila nás o tom, že se s fy-
zikou každodenně setkáváme v reálném životě. Děkujeme panu Kři-
vonožkovi, že si připravil velice přínosnou přednášku pro celý vyšší 
stupeň.

O. Peterek, J. Krystek, K. Hajchlová, ZŠ JAK

Žáci speciálních tříd ZŠ J.A.Komenského si 
připravili pro klienty pečovatelského domu 
Ladoňka další příjemné dopoledne. V ho-
dinách pracovního vyučování vytvořili zá-
hon pro bylinky a květiny z palety. Brousili, 
přibíjeli a připravili paletu tak, aby se v ní 
rostlinám dařilo. Dopoledne jsme společně 
s babičkami a dědečkem paletu osázeli bylin-
kami a květinami. Udělali jsme si malý piknik 
v altánku – přinesli jsme domácí bezový si-

rup, který jsme také společně vyrobili v naší 
cvičné kuchyňce a nachystali jsme výborné 
osvěžující pití, které jsme ochutili mátou 
z bylinkové palety. Jsme moc rádi, že jsme 
mohli přispět ke zlepšení okolí a vytvořit pro 
babičky a dědečky zajímavý koutek, který 
jim působí radost. Těšíme se na další společ-
né setkání plné povídání a třeba zase dalšího 
zajímavého tvoření. 

Speciální třídy ZŠ J.A.Komenského

ŠTAFETOVÝ BĚH

TURNAJ ŽÁKŮ SPECIÁLNÍCH ŠKOL VE FOTBALE

FYZIKA PODLE JANA KŘIVONOŽKY

BYLINKA ČI KYTIČKA PRO BABIČKU I DĚDEČKA.
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Děvčata Tereza Kašubová a Karolína Kutníko-
vá, obě ve věku 9 let, bydlící ve Fulneku-Jer-
lochovicích, jsou aktivními členkami mažo-
retkového kroužku na SVČ Vítkov.
Kromě účasti na postupových soutěžích se 
svým družstvem se obě v květnu 2023 zú-
častnily Mistrovství ČR pořádaného asociací 
CMA v Hradci Králové, kde v kategorii Pomy 
Klasik Kadet profi zvítězily a obsadily 1. mís-
to.

V červnu 2023 dívky reprezentovaly Fulnek 
na Mistrovství Evropy v mažoretkovém tan-
ci ve Slovinsku. Opět v kategorii Pomy Klasik 
Kadet profi dosáhly 1. místa, čímž si připsaly 
další významné vítězství.
Koncem září se obě tyto slečny budou účast-
nit prestižního Mistrovství světa v mažoret-
kovém tanci, které se bude konat v Chorvat-
sku.

-MŽ-

ÚSPĚCHY MAŽORETEK

Vážený pane Milion,

děkuji Vám za nabídku o školení ze slušného 
chování. Od Vás takovou nabídku nemohu 
přijmout, jelikož z Vašeho přiloženého do-
pisu a chování jasně vyznívá, že jste velice 

oddán jen jedné skupině obyvatel, ale já 
chci sloužit všem a spravedlivě. Na své ná-
zory má právo v demokratické zemi každý 
občan. Mně osobně se vyloženě příčí Vaše 
chování, ale nikdy jsem necítil potřebu Vám 
to napsat. Já mám svůj pohled na svět a ži-

votní zkušenosti a nemíním sloužit nějaké 
partě jen proto, abych se zavděčil.

Krásný den přeje
František Schindler

místostarosta

Vážený pane Schindlere,
znovu Vám nabízím své zkušenosti a pod-
klady z mých akreditovaných programů 
o komunikaci, zejména pak program Me-
diální a krizová komunikace. Vedou mě 
k tomu články, které publikujete ve Fulnec-
kém zpravodaji, Vaše diskuzní příspěvky 
na červnovém jednání zastupitelů města 
a Vaše nečinnost při protiprávním jednání 
Radky Krištofové při řízení diskuze.
Rád jsem se podepsal pod Petici občanů 
členům zastupitelstva, protože ji považuji 
za minimum k vyjádření nesouhlasu s Vaším 
článkem ve FZ 5/23.
Když urážíte mě, unesu to, když urážíte za-
stupitele, mohou se bránit, urážet Petru 
Kvitovou a její rodinu považuji za hulvátství. 
Fulnek nemá od Komenského za 400 let ta-
kovou osobnost, která je VZOREM píle, pra-
covitosti, obětavosti, pokory, fair play a snad 

všech pozitivních lidských vlastností. Petra 
už nemusí nic, dokázala pro město udělat 
maximum na dalších dvacet let. Všichni to 
tu vědí, své know how městu poskytla, učte 
se jej využít, ne odmítat.
Pavel Šimurda Vám i zastupitelům okolnosti 
petice přednesl. Jeho slova jste nepocho-
pil, on nechtěl, abyste vysvětloval Vaše ne-
zvládnuté emoce a důvody, chtěl jen Vaši 
omluvu.
L. Činčalová, R. Juroška, P. Ertelt se od Va-
šeho článku distancovali. Věřím, že ostatní 
zastupitelé udělají totéž.
Mnohokrát jsem z Vašich úst zaslechl, že 
Vaši odpůrci „nemají koule.“ Pokud je tako-
véto Vaše jednání vyjádřením těchto slov, 
pak opravdu nemají. Oni při svém jednání, 
stejně jako ostatní homo sapiens, využívají 
jiný lidský orgán. Nedokázal jste jako chlap 
reagovat, nechal se bránit Radkou Krišto-

fovou a v klidu poslouchal bez dalšího vy-
jádření nepředmětná vystoupení Vašich 
stoupenců. U piva svými řečmi shazujete 
jen sebe, v článcích děláte ostudu celému 
městu. Chtěl jsem Vám to osobně říci, vyhý-
báte se mi. V diskuzi na zastupitelstvu jste, 
stejně jako ostatní radní, neudělal nic proto, 
abyste zvrátil protiprávní jednání RK, která 
mě bezdůvodně vyzvala k opuštění jednání. 
Nepovažuji to za hrdinství, ale za zbabělost.
Máte stále ještě zákonnou časovou lhůtu 
jednou větou postavit se k petici, k fulnec-
kým občanům čelem. Svůj čas na zveřejnění 
stanoviska PR managera Petry Kvitové a své 
odpovědi jste již promeškal. Nehledejte po 
vzoru R. Krištofové složité konstrukce a aro-
gantní ironické odpovědi.

 St. Milion

Prázdniny se překulily do své druhé poloviny, 
září se nezadržitelně blíží, takže je správný 
čas informovat, co pro vás chystáme. Daniel 
Václavík měl velký sen. Jít pěšky na Svatoja-
kubskou pouť, která vede do poutního měs-
ta Santiago de Compostela. Ten sen si uložil 
do počítače, šest let na něj koukal a celou tu 

dobu lhal sám sobě o tom, jak něco nejde, 
protože něco neumí. Pak jednoho dne svůj 
strach odhodil a koupil si jednosměrnou le-
tenku z Prahy do španělského Bilbaa a vydal 
se na cestu dlouhou 800 km. Jeho příběh 
o tom, že sny se plní, když v ně věříme, si mů-
žete přijít poslechnout 20. září v 18 hodin.   
Zároveň upozorňujeme návštěvníky knihov-
ny, že v týdnu od 14. do 18. srpna bude 
knihovna uzavřena z důvodu čerpání dovo-
lené a až do 31. srpna platí prázdninová pro-
vozní doba. 

Šárka Navrátilová,

Komenského knihovna Fulnek

KOMENSKÉHO KNIHOVNA FULNEK

DNE 15. ČERVNA 2023, E-MAILOVÁ ODPOVĚĎ NA ,,OTEVŘENÝ NÁVRH SPOLUPRÁCE”

OTEVŘENÝ NÁVRH SPOLUPRÁCE

PRÁZDNINOVÝ PROVOZ KNIHOVNY

V pátek 7.7. a v době od 14.8. do 18.8.2023 
bude knihovna uzavřena z důvodu čerpání 
řádné dovolené, zároveň dochází ke změně 
půjčovní doby v období letních prázdnin 
(1.7. až 31.8.).

Půjčovní doba v období prázdnin:
Pondělí	 8.00 – 12.00       13.00 – 18.00
Úterý	 zavřeno
Středa	 zavřeno
Čtvrtek	 12.00 – 18.00
Pátek	 12.00 – 16.00
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MĚSTSKÉ KULTURNÍ CENTRUM FULNEK

LETNÍ KINO

ŽEHNÁNÍ KŘÍŽE

ROZLOUČENÍ S LÉTEM
V ZAHRADĚ MKCF

Dne 4.8. v 21 hodin promítáme letní kino v zahradě MKCF. Tentokrát 
uvidíte film Ostrov. Richard (Jiří Langmajer) a Alice (Jana Plodková) se 
na exotické dovolené pohádají, protože Richard se chce nechat roz-
vést. Rozhodnou se, že odletí předčasně domů, ale jejich malý letoun 
ztroskotá na opuštěném ostrově, Richard a Alice jsou tak nuceni spo-
lečně čekat na záchranu.  Osamělí trosečníci se na tropickém ostrůvku 
musí postarat nejeno svou záchranu a přežití, ale také začít znovu spo-
lupracovat a hledat k sobě cestu zpátky.
Vstupné 50,- Kč
Začátek 21:00 hod.

MKCF

Dne 19.8. v 10 hodin se uskuteční u kaple sv. Rocha žehnání kříže. Tím-
to aktem uctíme pietní místo bývalého hřbitova. Malou výstavou v 
kapli si připomeneme historii tohoto významného místa v malebném 
zákoutí našeho města.

MKCF

Dne 25.8. v 20:00 odstartuje v zahradě MKC diskotéka. Těšit se můžete 
na Dj Machy. Zahraje nám ty nejznámější pecky od devadesátek po 
současnost. Přijďte na poslední akci letošních prázdnin. Těšíme se na 
Vás.
Vstupné 80,- Kč
Začátek 20:00 hod.                                              				  

MKCF
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MODELÁŘI Z DĚRNÉHO BODOVALI NA MISTROVSTVÍ ČR

POZVÁNÍ NA AKCE COMENIA FULNEK, Z.S.

V letošním roce oslavil Letecko-modelářský 
klub Děrné už 50. výročí svého vzniku. K této 
příležitosti jsme v březnu uspořádali zajíma-
vou výstavu modelů. 
Ze zimy a jara máme za sebou několik soutě-
ží, které se po covidovém období už docela 
slušně rozběhly. 

Jako vyvrcholení letošní modelářské sezóny 
dostali mladí modeláři v jejím samém závě-
ru možnost zúčastnit se Mistrovství České 
republiky v plastikovém modelářství žáků 
a kadetů. Soutěž se konala v sobotu 17. 6. 
2023 v Rychvaldu. Součástí soutěže byl bo-
hatý doprovodný program včetně návštěvy 
Hornického muzea na Landeku. V silné kon-
kurenci dosáhly naše mladé naděje velmi 
pěkných výsledků. V kategorii mladších žáků 
se Šimon Zlámal umístil na 5. a 11. místě 
a Vojtěch Otáhal na 6. a 12. místě. V kade-
tech se Richard Mana umístil na 7. a 8. místě. 
Největšího úspěchu dosáhl Dominik Mana 
v kategorii starších žáků, kde se umístil na 
krásném 3. a 5. místě. Umístění Dominika je 
největší úspěch za dobu existence modelář-
ského klubu Děrné. Účast na tomto mistrov-
ství byla pro naše členy odměnou za jejich 
celoroční práci.

Zbyněk Šmeidler, Martin Sokol

VÝPRAVA
Závěr letošního léta vás opět zve na Vý-
pravu. A na jakou? Na ambientní akustický 
večer s obřími gongy, australským didgeri-
doo a dalšími archaickými nástroji v podání 
mezinárodního projektu Ondřeje Smeykala 
a britského umělce Beara Love,  Výprava 
2023. Výprava se opět vydá na sonickou 
“pout’ ” po naší republice, se zastaveními ve 
výjimečných sakrálních a geomantických 
lokalitách. V úterý 19.9. 2023 máte jedineč-

nou možnost zajímavého hudebního zážitku 
v kostele sv. Josefa ve Fulneku. Každé zasta-
vení mezinárodní Výpravy je unikátním zvu-
kovým dialogem s prostorem, kontemplací, 
výpravou do “sebe sama”. Těšíme se s vámi na 
společné putování…

AVE MARIA
Mariánské svátky oslavíme v neděli 10.9. 
2023 v kostele Nejsvětější Trojice ve Fulneku 
koncertem AVE MARIA v podání varhanního 
virtuóza Arkadiusze Poławskeho  a sólisty 
polské scény, operního tenoristy Tomasze 
Jedze. Po vyslechnutí děl mistrů J.S.Bacha, 
L. Beethovena, F. Schuberta a dalších vás zve-
me na komentovanou prohlídku areálu kos-
tela, který byl oceněn v roce 2022 cenou NPÚ 
Patrimonium pro futuro. Místa, kde se snoubí 
gotika s barokem…

KRAJINOU BŘIDLICE
Společně s partnery Krajinou břidlice, z.s. 
a Turistickou oblastí Poodří, z.s. vás zveme na 
již avizovaný celodenní zájezd Putování kraji-
nou břidlice“ dne 17.9.2023.  Kvalifikovanými 
průvodci nám budou manželé Alena a Jakub 
Zemanovi z Oder, kteří nám Krajinu břidlice 
již prezentovali na přednášce.

Více info: FB Comenius Fulnek, z.s.
https://www.smeykal.com/cz/vyprava/115/, 
https://www.otevrenechramy.cz/

Předprodej vstupenek, rezervace místa na 
zájezdu formou zálohy na IC Fulnek, on-line 
na www.fulnek.cz

Činnost Comenia Fulnek, z.s. je finančně podpořena 

z rozpočtu města Fulnek.
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AKTUALITY
X. SETKÁNÍ LUKAVCŮ V LUKAVCI U FULNEKU

FULNECKÉ JOSEFÍNY BYLY U TOHO A ZPÍVALY ZE VŠECH SIL

Všechno začalo povodněmi v srpnu 2002. Za-
topenému Lukavci (u Lovosic) tenkrát finanč-
ně pomohl Lukavec (u Hořic). S pomocí přišly 
i další stejnojmenné obce. Když voda opadla 
a nejdramatičtější situace pominula, všech-
ny čtyři Lukavce se dohodly, že v budoucnu 
budou v přátelských vztazích pokračovat — 
uskuteční se vzájemné návštěvy fotbalistů, 
hasičů a dalších, kteří si mají co říci. 
Proto se v roce 2003 uskutečnilo I. setkání 
čtyř Lukavců v Lukavci u Lovosic. To už bylo 
v lovosickém Lukavci veseleji — proběhlo 
fotbalové utkání mezi Lukavci, hasičská sou-
těž, folklórní vystoupení Lužických Srbů, kteří 
výrazně pomohli při záplavách, večer taneč-
ní zábava. Nejdůležitější byla však osobní 
setkání lidí — těch, kteří projevili solidaritu, 
i těch, kteří pomoc potřebovali.
Možná si tenkrát nikdo nedovedl představit, 
že by tradice setkávání čtyř Lukavců pokra-
čovala ještě za 20 let. Ale opak je pravdou, 
po 20 letech se 10. setkání uskutečnilo právě 
u nás, v Lukavci u Fulneku. Po pětileté pře-
stávce způsobené především covidovou 
pauzou jsme v sobotu 24.6.2023 přivítali 
hosty z Lukavce u Pacova, Lukavce u Hořic 
a Lukavce u Lovosic. A nepřijelo jich málo! 
Celkem 110 Lukavjáků z Čech. A více než 100 
místních, kteří se podíleli na přípravě, organi-
zacia účastnili se soutěží. A další občané přišli 
podpořit celou akci i přes chladnější počasí. 
A že bylo na co koukat!
Starostové jednotlivých obcí zahájili setkání 
v 10 hodin na hřišti TJ Sokol Lukavec. Násled-
ný kulturní program zajistila Základní umě-

lecká škola z Fulneku. Jako první to rozjela 
swingová partička pana učitele Maléře, za-
tančily nám absolventky 1. stupně z taneční-
ho oddělení paní učitelky Tarčové, na bubny 
zahrál Jakub David ze třídy pana učitele Pet-
říka, na kytaru žáci ze třídy pana učitele Be-
sedy a v samém závěru už část diváků téměř 
tančila se skupinou Never more.
Mezitím už byly zahájeny sportovní turna-
je – fotbalový – muži a volejbalový – ženy. 
U myslivecké chaty se mohl zúčastnit každý 
Lukavják přihlásit do soutěže ve střelbě ze 
vzduchovky. 
Sportující i diváky pak v průběhu celého 
dne lákaly různé dobroty. V kavárně výbor-
ná káva s koláčky, frgály a také s domácími 
buchtami a zákusky, které přinesly místní pe-
kařky. U „uzáku“ se parta z „Pusté Luky“ měla 
co ohánět, aby stíhali uspokojit všechny ob-
jednávky na „cigáro“, klobásu nebo hermelín. 
Čepovalo se pivo, birell, kofola, malinovka, 
mohli jsme ochutnat výborný zvěřinový gu-
láš od myslivců na myslivecké chatě nebo 
si dát třeba párek v rohlíku nebo hranolky, 
v pozdějších hodinách grilované steaky. 
A také si něčím ostřejším připít s hosty na 
zdraví.
Hostům z ostatních Lukavců jsem se moh-
li pochlubit zrekonstruovanou hasičárnou, 
před kterou jsme pro účely setkání umísti-
li výstavku automobilových veteránů a ve 
společenské místnosti byla výstava „Dění 
v Lukavci na fotografiích“ - fotky z akcí našich 
spolků. Byl otevřen kostel sv. Jana Křtitele 
a sv. Barbory s možností komentované pro-

hlídky a v neposlední řadě byla zpřístupně-
na budova osadního výboru, rovněž nově 
opravená. Uvnitř se mohli návštěvníci kochat 
výrobky Zdeňky Ohnheiserové, její měděné 
šperky a výrobky z černého drátu nesou cer-
tifikát regionálního produktu pro Moravské 
Kravařsko.
Pro děti byly na hřišti k dispozici výtvarné 
dílničky, ve kterých si mohly vyrobit nějakou 
drobnost. Velký zájem byl o malování na ob-
ličej a „tetovací“ studio.
Odpoledne pokračovalo dalšími soutěže-
mi – nohejbalovým turnajem, hasičskou 
speciální soutěží – hasičské dovednosti pro 
muže i ženy a soutěží „Člověče nezlob se“, ve 
které soutěžili 4 soutěžící z každého Lukav-
ce se svým starostou. Poslední soutěží bylo 
tradiční přetahování lanem o titul nejsilnější 
Lukavec.
Odpolední hodiny zpestřila kapela Alfa band, 
která k poslechu nabídla swingové, filmové 
a taneční melodie. 
V podvečer jsme vyhlásili výsledky jednot-
livých soutěží. Jak již zaznělo na předešlých 
setkáních: „Není důležité zvítězit, ale přesto 
se musíme pochválit!“ Našemu Lukavci se 
velmi dařilo, zvítězili jsme v ženském volejba-
lu a ve střelbě vzduchovkou v obou kategori-
ích. Závěrem se rozloučili všichni starostové, 
poděkovali za skvělou organizaci a předali 
štafetu do Lukavce u Pacova.  Definitivní teč-
ku za celým dnem obstarala fulnecká kapela 
Retex, která roztančila všechny Lukavjáky.
X. Setkání Lukavců je za námi. Nebylo jen 
o soutěžení, ale i o přátelských vztazích mezi 
obcemi a jednotlivci, o zájmu jeden o druhé-
ho, o pokračování tradice. Ale je třeba říct, že 
bez podpory více než 15 větších sponzorů 
a mnoha občanů a příznivců naší obce, by-
chom takto velkou akci nemohli zorganizo-
vat. Patří jim velký dík. A všem lukaveckým 
spolkům, organizátorům a soutěžícím. 

TJ Sokol Lukavec, Osadní výbor, SDH Lukavec, 

Lukavecká banda, MS Lukavec, ČČK Lukavec

Ve čtvrtek 13. 7. 2023 se ve sportovním areálu 
Technické univerzity Ostrava v Ostravě – Po-
rubě uskutečnil již VI. ročník Mezinárodních 
sportovních her seniorů ČR. Pořadatelem 

byla Rada seniorů ČR Praha, organizátorem 
Krajská rada seniorů Ostrava. Nad akcí měl 
záštitu Moravskoslezský Kraj. Byla přítomna 
i předsedkyně Rady seniorů ČR. 
V řadě disciplín se utkala stovka sportovně 
nejaktivnějších družstev seniorů ze všech 
krajů naší republiky a reprezentace Sloven-
ska a Polska.
Slavnostní večer s vyhodnocením výsledků 
a předáním cen těm nejlepším proběhl v sále 
menzy TU Ostrava. K velké radosti organi-

zátorů se celkovým vítězem stalo družstvo 
Ostravy. Hudby k tanci i poslechu se pak ujal 
ostravský DJ. Mezi jeho produkcí jsme něko-
likrát za večer vystoupily my, Josefíny. S velmi 
kvalitním ozvučením a před temperamentní-
mi posluchači a opravdu nezdolnými taneč-
níky to byl pro nás obě nečekaný zážitek. 
Tentokrát jsme Fulnek reprezentovaly na vel-
ké platformě a můžeme prohlásit, že úspěš-
ně.

Fulnecké pěvecké duo JOSEFÍNY (Šárka a Sylvia)
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Jako klíčoví pracovníci Odboru sociálních 
věcí (dále jen OSV) MěÚ Odry, náhradní ro-
dinné péče se stále snažíme přenášet my-
šlenku, že děti mají vyrůstat v rodině. Po-
mozte nám tedy najít rodinu pro každé dítě, 
které aktuálně nemůže žít v té své.  Pomozte 
vytvořit bezpečný domov dítěti, otevřít mu 
svoji láskyplnou náruč, zajistit potřeby pro 
jeho rozumový, tělesný i psychický vývoj. 
V případě péče o dítě vykonávané jinou 
osobou, než je biologický rodič, zajišťované 

v rodinném prostře-
dí osoby, která o dítě 
pečuje na základě 
rozhodnutí soudu, 
hovoříme o tzv. „ná-
hradní rodinné péči“. 
Pěstounská péče je 
jen jedna z forem 
NRP, a rozdělujeme ji 
podle doby trvání na 
dlouhodobou a na 
pěstounskou péči na 
přechodnou dobu (s 
délkou trvání zpra-
vidla na půl roku až 
rok). Záleží také na 

tom, jestli je dítě svěřeno příbuzné osobě či 
osobě, se kterou má dítě blízký vztah – zde 
hovoříme o nezprostředkované pěstounské 
péči. Ovšem pokud je dítě umístěno rozhod-
nutím soudu  osobě, která je v evidenci ža-
datelů o pěstounskou péči, a která prošla tzv. 
„přípravou“ a skýtá záruky řádné péče, pak se 
jedná o nezprostředkovanou pěstounskou 
péči. 
Institut náhradní rodinné péče je ukotven 
v zákoně č. 359/1999 Sb., o sociálně-právní 

ochraně dětí, také v Občanském zákoníku, 
kde jsou specifikovány podmínky, postu-
py pro svěření dítěte jiné osobě, povinnosti 
i práva  osoby, které bylo dítě svěřeno sou-
dem.  Tato osoba po splnění zákonných pod-
mínek má pak nárok na dávky pěstounské 
péče, které vyplácí Úřady práce ČR.
Cesta od zvažování, zda se stát pěstounem, 
až k převzetí dítěte, je sice zdlouhavá, ale 
nejste na to sami. Prvním krokem k realizaci 
může být návštěva u nás, na OSV, SPOD, NRP 
MěÚ Odry, kde Vám poskytneme poraden-
ství, vysvětlíme vše potřebné a  pomůžeme 
s podáním žádosti. V případě Vašeho zájmu 
o náhradní rodičovství se proto neváhejte 
obrátit osobně na sociální pracovnice pro ná-
hradní rodinnou péči na OSV MěÚ v Odrách, 
Radniční 93/12, Odry, 1. patro, dveře č. 10 
nebo na tel.: 736 488 233 nebo 778 773 880.
Informace o procesu zprostředkování pěs-
tounské péče a osvojení, můžete získat také 
v kampani „Dejme dětem rodinu“ v rámci  
programu Dne sociálních služeb konaného 
dne 6. září 2023 od 10.00 do 17.00  hodin 
v parku před obchodním domem v Odrách.

 Mgr. Milena Mátlová 

 Odbor sociálních věcí MěÚ Odry

NÁHRADNÍ RODINNÉ PÉČE - PĚSTOUNSTVÍ

AKTUALITY
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KLUB PALIČKOVÁNÍ FULNEK 
VÁS ZVE NA VÝSTAVU 

 

V zajetí nití 
 

u příležitosti  20 -ti let paličkování ve Fulneku 
  

výstava bude zahájena vernisáží 
v sobotu 2.9.2023 

 
v 16 hodin  

v kostele sv. Josefa ve Fulneku 
 
 
 
 
 
následně bude přístupná: 
každé       úterý: 10 - 12 hodin 
              čtvrtek: 13 -16 hodin 
soboty a neděle: 10 - 16 hodin  
ukončení výstavy: 20.9.2023 

Inzerce 1/4
Inzerce 1/4
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NABÍZÍME K PRODEJI

PALIVOVÉ DŘÍVÍ
 

štípané měkké, tvrdé v délkách 25-45 cm 

manipulované v délkách 1-4 m

Dovoz zajištěn.

Bližší informace a příjem objednávek

na tel. 603 585 438 nebo na 

 email: provoz@slft.cz

Správa Lesů Fulnek spol. s r.o.,

Bílovecká 557, 742 45 Fulnek, IČ: 25351842
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KALENDÁRIUM

DEN ČAS
NÁZEV 
AKCE POŘADATEL MÍSTO VSTUPNÉDRUH 

PROGRAMU

4. srpna 21:00 letní kino Letní kino: Ostrov MKCF, p.o. zahrada MKCF 50 Kč

5. srpna 19:00 hudební a 
taneční zábava koncert skupiny RETEX hospůdka Na Hřišti areál hospůdky 

Na Hřišti X

12. srpna 10:00 tradiční oslavy Den města Fulnek 2023 město Fulnek náměstí 
Komenského, Fulnek X

12. srpna 9:00 sportovní 
událost Turnaj ve volejbale OV Vlkovice Komunitní centrum 

Vlkovice a hřiště X

19. srpna 10:00 slavnostní obřad Žehnání kříže a výstava
MKCF, p.o., p. Josef 
Pavlíček a Farnost 
Fulnek

kaple sv. Rocha a 
Šebestiána X

22. - 25. srpna --- malířský plenér VIII. Mezinárodní malířský plenér 
- Letní Fulnek Kujavy

malířka Ing. Iveta 
Filipczyková areál MKCF X

25. srpna 20:00 hudební a 
taneční zábava Rozloučení s létem - diskotéka MKCF, p.o. zahrada MKCF 80 Kč

31. srpna 16:00 program pro děti Rozloučení s létem s Pepino 
Prckem

hospůdka Na Hřišti areál hospůdky 
Na Hřišti X

do 31. srpna
úterý: 10 - 12 
hod., čtvrtek: 
13 - 16 hod.

výstava prací 
absolventů a 

žáků výtvarného 
oboru

Jablkem to začalo - Člověk tvůr-
čím pohledem

ZUŠ Studénka, p.o., 
pobočka Fulnek kostel sv. Josefa X

2. září (výstava 
potrvá do 
20. září)*

16:00
vernisáž výstavy 
paličkovaných 

výrobků
V zajetí nití

Klub paličkování 
Fulnek kostel sv. Josefa X

8. září 18:00 divadelní 
představení A do pyžam! MKCF, p.o. sál MKCF 450 Kč

10. září 17:00
varhanní koncert 

s tenorovým 
doprovodem

Arkadiusz Polawski a Tomasz 
Jedz: AVE MARIA

Comenius, z.s. kostel Nejsvětější 
Trojice

200 Kč / 
150 Kč

17. září 8:00 (odjezd) zájezd Putování Krajinou břidlice Comenius, z.s.
nástup: nám. 
Komenského, cíl: Bu-
dišovsko, Vítkovsko

bude 
upřesně-

no

19. září 19:00 koncert didgeri-
doo a gongů

Ondřej Smeykal a Bear Love: 
Výprava 2023

Comenius, z.s. kostel sv. Josefa 370 Kč

20. září 18:00 cestovatelská 
přednáška

Daniel Václavík: Jak lze s 10 ang-
lickými slovíčky dojít do Santiaga

Komenského 
knihovna Fulnek

zasedací místnost 
Knurrova paláce 60 Kč

23. - 24. září --- tradiční oslavy Dny obce Jílovec OV Jílovec obec Jílovec X

28. září 10:00
prezentace histo-
rických vozidel a 

motocyklů
Svatováclavská jízda

Klub historických 
vozidel Nový Jičín nám. Komenského X

Fulnecký zpravodaj – periodický tisk územního samosprávného celku Fulnek. Pod ev. č. MK ČR E 13667 jej vydává město Fulnek, náměstí Komenského 12, 742 45 
Fulnek. Periodicita: měsíčník, tisk: Tiskárna SAMAB PRESS GROUP a.s., Brno.  náklad: 1 700 výtisků, distribuce: MKC Fulnek. Datum vydání: 1. srpna 2023. Šéfredaktorka:  
Mgr. Žaneta Marková, MBA. Redakční rada: Bc. Pavlína Ambrosch, Ing. Eva Ďuláková, Michaela Polcíková. Grafik. Bc. Filip Nekola. Materiály vyžadujeme v elektronické podobě 
na e-mail zpravodaj@fulnek.cz. Za obsah reklamy nese plnou odpovědnost zhotovitel nikoliv Redakční rada nebo město Fulnek. Redakce nenese odpovědnost za obsah 
článků. Fotografie zasílejte v tiskovém rozlišení. Redakce si vyhrazuje právo příspěvky krátit, stylisticky upravovat či nezveřejnit. Redakční uzávěrka následujícího čísla je 
15. srpna  2023.

* Přístupné každé úterý: 10 - 12 hod., čtvrtek: 13 - 16 hod., sobotu a neděli: 10 - 16 hod.
Změna programu vyhrazena. Aktuální informace naleznete na webových nebo sociálních stránkách pořadatele.
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Patřící 
srně

Hovorově
Alžběta

Mince
------
Uran

Síra

Druhá 
část 

tajenky
Poloměr

Upravovat
jehlou 
------
Uhlík

Velkých 
tepen

Znělá 
souhláska

Dusík
-----

Dusík

Uhlík Tamty Deska 
ledu

Vydává 
zvuk

Jeden z úspěšných luštitelů bude vylosován a odměněn poukázkou v hodnotě 200 Kč na jakoukoliv kulturní akci, která přesahuje hodnotu 
poukázky. Poukázky nelze sčítat.
Tajenku můžete sdělit osobně na Městském kulturním centru Fulnek, případně pomocí následujících kontaktů: e-mail: mkcf@fulnek.cz, tele-
fon: 607 032 694. Upozorňujeme, že nebudou brána v potaz žádná jiná sdělení tajenky.
Prosím, nezapomeňte uvést své kontaktní údaje a sdělte vyluštěnou tajenku do 15. srpna 2023. Výherce souhlasí s uveřejněním.

Blahopřejeme Zdeňce Slovákové z Fulneku, vylosované výherkyni z minulého čísla Zpravodaje.

Blahopřejeme všem, kteří křížovku vyluštili.

KŘÍŽOVKA


